

亚冠如鸡肋，申花难胜川崎

沈雷

《文汇报》体育部主任



上海申花 平半 川崎前锋

周三003 亚冠
竞彩不让球推荐:1、0

中超只剩最后两轮比赛，但争冠形势仍异常纠结。上轮申花队接住“泼天的富贵”，逆转河南队，进而实现对海港队的反超。

但申花队优势极为微弱，仅领先1分，而且最后两轮赛程比海港队更困难——先是10月27日主场出战为保级而战的深圳新鹏城，再是11月2日客场出战挑落海港的成都蓉城；而海港队的对手沧州雄狮和天津津门虎则没有太强烈的战意（沧州有理论上的降级可能，但概率不大）。对申花而言，两场全胜才能确保夺冠，不然就有不小的风险，也因此，周中的亚冠就成了鸡肋。

在亚冠改制后，各参赛队的容错空间大大增加，尽管分组赛阶段的比赛从六场增加到八场，但东西两大区各有八队晋级淘汰赛，只有四队提前

出局，难度比过去减轻了不少。在中超赛季结束后，亚冠分组赛阶段仍将有五场比赛，申花完全可以再调整精力分配。另一方面，本赛季申花的阵容较为固定，能在主力阵容里占据一席之地的球员只有十四五人，在赛季尾声，这套阵容的疲惫程度可想而知，力争双线全红有可能得不偿失。斯卢茨基在前两场亚冠没有大幅度轮换阵容，但球员的心态仍有可能出现微妙的波动。

对于川崎前锋度过了一个难堪的赛季，联赛不上不下已无进步空间，两项国内杯赛也都被排位比自己更低的球队淘汰，带领球队四夺J1冠军、缔造了“川崎王朝”的功勋教练鬼木达也确定将在赛季末合同到期后离队，可以说一个王朝就此落幕。但这并不意味着川崎会在亚冠中放弃战斗。前两轮

亚冠，川崎先是客场1比0力克领跑K联赛的蔚山现代，随后主场0比1不敌领跑亚冠东亚区的光州FC，比赛结果不好不坏，两场过程都有可圈可点之处。

其实，如果不看国际比赛日窗口期间联赛杯两回合被新潟天鹅双杀的话，川崎前锋近期在联赛的表现相当不错，尤其是国际比赛日前客场4比1大胜町田泽维亚一战堪称本赛季最佳表现。面对为争冠最后一搏的町田，川崎完全控制了比赛，以压倒性的优势击败对手。町田泽维亚打得非常直接，与J联赛的普遍风格完全不同，倒是与申花队有异曲同工之处。

机构开出平手的初始亚洲指数，主队上海申花方面的补水较低，趋近于主队-0.25球。综上所述，本场比赛看好川崎前锋客场不败。



三串四名家提点

国际米兰 剑指胜利

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场欧罗巴联赛、1场欧冠和1场亚冠比赛进行推荐。

布拉加 VS 博德闪耀
10-23 22:30

推荐:负

布拉加本赛季8轮4胜2平2负，暂排在葡超联赛第6位。过去10场赛事累计打进17球，进攻端表现不俗。近5场主场取得4胜1负，球队近期主场能力尚可。过去的4场赛事中布拉加有3场赢下数据，数据能力理想。布拉加上轮欧罗巴联赛0比3负于奥林匹亚科斯，士气受到影响。近两场比赛累计失球数达到5球，防守端发挥不稳定。

博德闪耀本赛季24轮取得16胜5平3负，暂排在挪超联赛第1位。近10场比赛累计进24球，进攻端表现出色。近3场比赛累计失2球，防守端表现尚可。近10场比赛有8场赢下数据，数据能力出色。博德闪耀今年欧罗巴联赛前2轮联赛未尝败绩，布拉加遭遇失利可能性大。

年轻人 VS 国际米兰
10-24 03:00

推荐:负

年轻人在过去7个赛季里6次夺得瑞士超冠军，不过本赛季瑞士超，年轻人有较为明显的退步，10轮战罢仅取得2胜3平5负的成绩排名第10，先不说能否卫冕，年轻人甚至面临降级危机。回看此前3次欧冠正赛之旅，年轻人全部止步小组赛，可见他们在洲际赛场欠缺竞争力，而本届欧冠联赛阶段的前2场，他们都以失利收场，得失球0比8。年轻人并无斩落意甲卫冕冠军国米的能力。

国米在欧冠的竞争力不言而喻，2022-2023赛季还杀入决赛，可惜憾负曼城无缘捧杯。前段时间，国米的状态出现波动，先后战平蒙扎与曼城，并在米兰德比中失利。当然，志在卫冕意甲的他们并不会允许自己就此沉沦，在上一场击败罗马后，国米斩获四连胜。一度陷入进球荒的劳塔罗如今重拾射门靴，连胜期间贡献4粒进球，并完成过一次梅开二度，锋线搭档图拉姆在对阵都灵时上演过帽子戏法，火力全开的两人将成为年轻人的心腹大患。此番瑞士之行，国米剑指胜利。

弗里克对拜仁知根知底

谢勤德

资深国际足球撰稿人



巴塞罗那 平半 拜仁慕尼黑

周三005 欧冠
竞彩不让球推荐:3、1

自从主帅弗里克执教后，巴塞罗那无论战绩抑或更衣室都较以往稳定，重拾竞争力的他们西甲取得9胜1负的战绩，力压众豪强排名榜首。而欧冠方面，虽然首轮联赛意外失利，不过球队很快在次轮找回状态，他们血洗年轻人获得胜利。巴塞罗那正处于各项赛事三连胜中，此番对阵老冤家拜仁慕尼黑，他们志在复仇。另一边，拜仁慕尼黑上轮德甲大胜斯图加特，球队获得久违的胜利，这个词用在他们身上实属罕见，只不过球队此前确实连续3场各项赛事无法取得胜利。回到本场比赛，纵使拜仁慕尼黑最近对阵巴塞罗那已经取得六连胜，球队往绩优势明显，但平心而论，前者近况

实在不如对手，尤其他们上轮欧冠不敌阿斯顿维拉，球员的信心受到巨大的打击，拜仁慕尼黑此行无疑危机四伏。

入主巴塞罗那至今，弗里克用一系列的战绩证明自己的执教水准，在他治下的巴塞罗那无疑焕发新生。本场比赛，弗里克运筹帷幄，毕竟多位伤兵逐渐回归，手上能够使用的棋子更多，而更重要的是，他此前曾执教过拜仁慕尼黑，所以对后者的球员以及战术都知根知底。刚刚执掌拜仁慕尼黑教鞭之时，孔帕尼受到外界的质疑，但随着赛季深入，比利时人慢慢用实际行动获得各方的认同，只不过在主帅层面上，他还是远不及弗

里克，尤其是己队很多基础战术都来自对方之手，所以孔帕尼需要寻求新的战术突破。

莱万本赛季与弗里克重拾旧欢，前者发挥可谓如鱼得水，联赛首位进球数上双就是最好的论证，同时作为世界级攻击手，波兰人并不会一味在前场等待机会，他如今更多地会选择回撤策应，所以比赛期间很多时会发现前场各处都有他的身影。提到回撤策应，凯恩绝对是当中的佼佼者，这是他身价高的地方，无论是俱乐部还是英格兰国家队都相当依赖凯恩，所以就成为球队比赛的晴雨表，而且他打破进球荒来得相当及时，让拜仁慕尼黑上下提高不少底气。

利物浦客场来势汹汹

蔡蔡

资深体育人



莱比锡红牛 受半球 利物浦

周三008 欧冠
竞彩不让球推荐:0

莱比锡本届欧冠开局表现令人失望，前2轮过后，他们悉数告负，其间入3球却失了5球，因此球队暂时只能位居积分榜下游位置，可见RB莱比锡全队上下目前压力山大。虽然欧冠失利后的最近2轮德甲取得全胜，但RB莱比锡所面对的海登海姆和莱茵埃夫均实力有限，上述两个对手肯定无法与利物浦这等高超豪门相提并论，因此RB莱比锡此役所面临的压力肯定会大得多。稍让球迷欣慰的是，主力前锋本杰明·塞斯科本届欧冠表现出色，前2轮联赛共攻入3球，他绝对是利物浦需要重点盯防的对象。不过

仍需注意的是，RB莱比锡近年面对利物浦完全落于下风，其中在双方最近3次各项赛事交锋当中，RB莱比锡全数落败之余失球数均达到2球或以上，而且期间进攻端颗粒无收，明显遭到对手压制，阵中球员显然心有不甘。此番迎战来势汹汹的强敌利物浦，RB莱比锡恐怕只能俯首称臣。

利物浦本赛季表现相当抢眼，欧冠方面，他们前2轮联赛过后取得两连胜，其间得失球比达到5比1，攻守俱佳，球队因此积6分暂居积分榜前列，竞争力之强可见一斑。英超方面，利物浦在前8轮联赛过后豪取21

个积分，暂时力压曼城位居榜首，这在竞争异常激烈的英超当中确实难能可贵。利物浦不仅攻击力不俗，他们在防守端的演出更为出色，球队今季英超场均失球数低至0.38个，防守能力冠绝英超群雄，这显然会让莱比锡一众攻击手感到头疼。此外，进攻端核心萨拉赫近期脚风颇顺，最近5场各项赛事攻入4球，绝对是莱比锡后防线的心腹大患。虽然此番需要做客，但利物浦已经连续多场各项赛事做客未尝败绩且处于连胜之中，这显然能给球队此番出征增添不少争胜本钱。

马竞主场赢得轻松

老鬼

知名足球培训师



巴塞罗那 平半 拜仁慕尼黑

周三005 欧冠
竞彩让球推荐:0

马德里竞技 一球 里尔

周三007 欧冠
竞彩让球推荐:3

巴萨VS拜仁慕尼黑
巴萨上周末在主场面对硬骨头塞维利亚大胜收场，这是球队自客场输给奥萨苏纳之后接连在各项赛事中的3连胜，尤以球队锋线上均场打进3球以上攻击力更是表现稳定，而欧冠有输给摩纳哥，巴萨欧冠再无输球的本钱。拜仁慕尼黑上周末的联赛主场大胜斯图加特，这也是球队在月初的欧冠赛事客场不敌阿斯顿维拉之后，球队在欧冠赛事中要争取到小组直接晋级的机会，似乎接下来的比赛失分的空间不大。本场比赛机构指数平均水平给出2.334、3.886、

2.683的数据，三组数据之间初步给出的分布区间压缩在窄小的范围内，主胜和客胜指数之间的初步分布十分接近，调整中主胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高，对位的客胜指数在后市的调整中出现明显的小幅度下滑，居中的平局指数保持高开的走势。亚洲指数方面给出主让平半/半球的高水平回报率指数搭配，巴萨主场浅让高风险指数下恐有险阻。

马德里竞技VS里尔

马德里竞技上周末的联赛主场逆转大胜莱加内斯，球队逐渐在逆风局

面下树立了信心，考虑到球队在上轮欧冠联赛中客场不敌本菲卡，主场再输球的空间不大。里尔上周末的联赛客场闷和摩纳哥，这和球队刚刚在联赛和欧冠中取胜图卢兹和皇马的表现有些疲态，这支西甲球队目前在锋线上的攻击力还是表现有些低迷，各项赛事成绩还是缺乏稳健态势。本场比赛机构指数平均水平给出1.475、4.362、6.698的数据，三组数据初步给出的离散分布区间明显，主胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑，对位的客胜指数在后市的调整中协调性地出现明显的拉高，居中的平局指数在后市的调整中有小幅度的上下震荡。亚洲指数方面给出主让一球的中低水平回报率指数搭配，马竞主场敢让敢胜。

蔚山现代 VS 神户胜利船
10-23 18:00

推荐:负

蔚山现代目前在小组赛中表现不佳，已经遭遇两连败，因此他们必须在主场击败神户胜利船以保留出线希望。蔚山现代近期的表现也较为一般，在最近的三场比赛中取得了1胜1平1负的成绩，其中包括一场0比4输给横滨水手的比赛。

神户胜利船在日职联中以19胜7平7负的战绩，积64分稳居积分榜次席，与领头羊广岛三箭仅相差一分，争冠形势异常激烈。在亚冠赛场，神户胜利船也有出色表现。神户胜利船上一场输球导致连胜被终结，一众将士心有不甘，面对近况不稳的蔚山现代，神户胜利船必定要拿对手来泄愤。